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 Koleżanki, Koledzy.  

  

I tak to nie wiedząc kiedy, weszliśmy w 10 rok naszej działalności.                                 

W  naszym kolejnym, już 10 – tym  biuletynie, pragniemy Was poinformować o naszych 

dokonaniach w roku 2013  i planach na jubileuszowy rok 2014. 

Jak wiadomo przegraliśmy batalię w walce o waloryzację naszych emerytur, a Nasz 

Zakład Emerytalno-Rentowy MSW – w akcie zemsty za to, ze ośmieliliśmy się protestować  – 

występował do sądu o opłatę na rzecz tegoż Zakładu za przedstawicielstwo procesowe. I w 

kilku znanych nam wypadkach sąd obciążył skarżących kwotą około 60 zł (Zakład żądał 120).   

Tym osobom nic nie mogliśmy pomóc gdyż były to decyzje sądu. Wyrażamy wszystkim tym, 

którzy ponieśli tą „karę” ubolewanie. Choć uważamy, że moralnie to my jesteśmy zwycięzcami 

dając wyraźny sygnał rządzącym, że będziemy zawsze bronić naszych praw! 

Z dużą satysfakcją natomiast informujemy, że zamach na zabranie nam z naszego 

emeryckiego funduszu socjalnego połowy środków 0,25% został odparty. Stało się to dzięki 

staraniom władz naszego Stowarzyszenia wspartego przez pozostałe służby mundurowe i 

Związki Zawodowe tych służb. W miesiącu grudnia sejm przyjmując nowelizację naszej 

ustawy emerytalnej zachował prawo do funduszu socjalnego w dotychczasowej wysokości   

0,5 %.  

Szanowni Państwo! 

Przypominamy, że nasze Stowarzyszenie posiada status - organizacji pożytku 

publicznego, – co się przekłada na możliwość przeznaczenia 1% naszych odliczeń 

podatkowych na działalność statutową oraz możliwość niesienia pomocy materialnej emerytom 

i rencistom policyjnym a także członkom ich rodzin. W tym miejscu przypominamy dane do 

zeznania podatkowego: 

 Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych  

  Ul. Domaniewska 36/38, 02-672 Warszawa 

  KRS 0000043188                                                                                                                  

 Nr konta: 15 1500 1126 1211 2010 1441 0000  

  Zarząd Główny  wypracował nowe zasady dystrybucji tych środków dla członków 

naszego Zrzeszenia. Powstała więc  możliwość bezpośredniego zwrócenia się do władz 

Stowarzyszenia o wsparcie indywidualne. W siedzibie Koła posiadamy stosowne informacje w 

jakich sytuacjach mogą się członkowie zwracać o pomoc indywidualną. Zainteresowanym 

pomożemy wypełnić stosowne dokumenty. 
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Z pewnym zażenowaniem informujemy jednak, że nasze województwo znalazło się na 

szarym końcu wśród krajowych darczyńców. Toteż jeszcze raz apelujemy o przekazywanie 

w/w 1% na konto naszego Stowarzyszenia pamiętając, że powiększy to pulę pomocową dla 

wszystkich emerytów w kraju.  

 Komisję Socjalną prosimy o udzielanie zainteresowanym wsparcia i podpowiadanie 

sposobu zwracania się o pomoc z tego źródła. 

 W minionym roku na prośbę Kolegów emerytów z Komendy Powiatowej podjęliśmy 

współpracę z ich Kołem. Współpraca jakoś nadzwyczajnie się nie rozwinęła a właściwie 

ograniczyła do doradztwa jak dobrze zorganizować funkcjonowanie ich Koła.   

  Stan organizacyjny Koła: 

  Koło w minionym roku po raz pierwszy w historii pomniejszyło  swój stan osobowy. 

Rok rozpoczęliśmy z 214 osobami a na koniec roku 2013 było nas w Kole 211 członków w 

tym 3 seniorów. Ze smutkiem informujemy, że na wieczną służbę odeszła nasza Koleżanka 

Mirosława Liberkowska i nasi Koledzy: Janusz Kozłowski; Zenobiusz Łebkowski; Jan 

Machela; Witold Ruśkiewicz i  Henryk Tański -  Cześć Ich  Pamięci. 

  Na własną prośbę wypisały się z koła 4 osoby: Karczewska Danuta; Mosakowska 

Irena; Stalpińska Danuta  i Wróblewska Barbara.   

Odeszło więc łącznie 10 osób a przybyło 7 nowych członków. Na odejścia osób, które 

wypisały się na własną prośbę mógł mieć pewien wpływ,  powstały w mieście uniwersytet 

trzeciego wieku. Zarząd uważa, że obniżenie ilości członków w kole nie powinno budzić 

niepokoju gdyż przyczyny odejść są naturalne. Nie zwalnia to nas od dalszej pracy na polu 

pozyskiwania kolejnych członków. 

 

    Sytuacja finansowa: 

 

Sprawozdanie finansowe na Zebraniu Sprawozdawczo-Wyborczym w miesiącu marcu 

przedłoży Skarbnik, a stosownej oceny dokona Komisja Rewizyjna, dlatego w tym miejscu 

wspominamy jedynie o podstawowych wskaźnikach naszych finansów: 

1) Pozostałość z roku 2012      6368 zł, 

2) Przychód roku        2013    7544 zł. 

3) Rozchód w roku     2013    5162 zł. 

4) Pozostało na koniec 2013 roku                            9983 zł. 

 

            Bilans roku kolejny raz jest dodatni, a posiadane środki pozwalają nam poszerzać 

ofertę, z którą do Was wychodzimy.  
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Z realizacji składek członkowskich w minionym roku po raz pierwszy od lat nie 

możemy być w pełni zadowoleni: na 211 osób (na koniec roku) , 25 osób nie opłaciło składek 

w terminie. Wszystkim tym naszym Koleżankom i Kolegom, którzy terminowo regulują 

należności serdecznie dziękujemy. Wierzymy, że zalegający się zawstydzą i wypełnią swoje 

zobowiązania. Wierzcie nam, że te pieniądze wracają do Was w postaci imprez, które dla Was 

organizujemy. Zarząd od początku pracuje społecznie i będzie tak czynił nadal, udział nasz w 

imprezach pokrywamy z własnych pieniędzy tak jak każdy inny członek.   

Nadmieniam, że pozyskane kwoty ze składek ułatwiają organizację naszych spotkań 

integracyjno-rekreacyjnych. Fundusz socjalny Komendanta  WSPol, z którego 

otrzymywaliśmy częściowy zwrot kosztów naszych spotkań integracyjnych nadal jest skromny, 

a naszych przedsięwzięć było więcej niż w minionych latach, tak więc część wydatków 

musieliśmy pokryć z naszych składek. 

 

  Realizacja zadań: 

Przyjęte w planie pracy na rok 2013 zamierzenia zostały w zasadzie zrealizowane. Nie 

odbyła się tylko jedna z planowanych imprez – rejs statkiem po wielkich jeziorach mazurskich. 

Brak dostatecznych środków na koncie funduszu socjalnego zmusił nas do przełożenia imprezy 

na rok bieżący. Zrobimy wszystko aby rejs doszedł do skutku.  W miesiącu lutym odbyła się 

zabawa karnawałowa 8 z rzędu, na której bawiło się około sto osób.  W tymże miesiącu 

wznowiliśmy kurs komputerowy dla nowych adeptów pracy z komputerem. Kurs prowadził 

Piotr Czerwiec – Piotrze wielkie dzięki. W miesiącu kwietniu skorzystaliśmy z możliwości 

zwiedzenia nowych obiektów Szkoły. Wielkie wrażenie zrobiło na nas nowoczesne stanowisko 

dowodzenia, na  którym szkolona jest kadra policji z całego kraju począwszy od Komendantów 

Wojewódzkich, a sama idea wspiera działania policji i  ma zastosowanie przy organizacji 

największy imprez w kraju. Mieliśmy też możność obejrzeć super nowoczesną bibliotekę, 

której nie powstydziłby się żaden uznany ośrodek naukowy. Zorganizowaliśmy także 

planowane spotkania rekreacyjne jak majówka w (czerwcu) i zbieranie grzybów z pieczeniem 

ziemniaków we wrześniu. Pierwsza impreza odbyła się w naszym ośrodku na Wałpuszu, a 

druga w „Kniejówce” na Wałach. W każdej z imprez wzięło udział około 60 – 70 osób. 

W dniach 09.05 – 19.05. 2013 r. na wypoczynek sanatoryjny do Druskiennik wyjechała 

grupa 12 osób, była to nasza pierwsza próba organizacji pobytu sanatoryjnego za granicą.  

Mała frekwencja miała chyba związek ze sporymi kosztami jakie musieli ponieść 

wyjeżdzający. W miesiącu wrześniu ub. roku zaproponowaliśmy Państwu dodatkową 

możliwość wyjazdu do sanatorium „Orion” w Ciechocinku. Zainteresowanie jednak było tak 
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nikłe, że trzeba było zrezygnować z oferty jaką nam przedstawiono.  W tym roku wracamy do 

kraju - w planach Nałęczów 

W połowie listopada odbyło się doroczne spotkanie zarządu Koła z Komendantem-

Rektorem, który przedstawił aktualny stan, w jakim znajduje się uczelnia a także jej plany 

rozwoju na najbliższą przyszłość. My ze swojej strony przedstawiliśmy Panu Komendantowi, 

czym żyje nasze środowisko i w czym szukamy wsparcia. Na spotkaniu uzgodniono, że Koło 

włączy się w organizację obchodów 60-lecia istnienia Szkoły w Szczytnie. Zorganizujemy na 

jesieni wspólny turniej brydża sportowego oraz włączymy się w organizację wystawy 

fotograficznej o czym już Państwu sygnalizowaliśmy.  

Panie Komendancie, proszę przyjąć od całej naszej społeczności serdeczne 

podziękowanie za wspieranie naszej działalności i bieżącą pomoc, na Pana ręce kierujemy też 

podziękowania dla kadry i wszystkich pracowników służb logistycznych za okazywane nam 

wsparcie. 

 W grudniu pożegnaliśmy stary rok na tradycyjnym spotkaniu opłatkowym, niestety 

kolejny raz frekwencja nie była nadzwyczajna.  

  Mamy świadomość, że oceny stopnia realizacji zamierzeń w roku 2013, dokona 

Komisja Rewizyjna, a przede wszystkim Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze Koła. 

Oceni ono i da odpowiedź na ile podjęte działania spełniły oczekiwania członków oraz wskaże 

dalsze kierunki działania na ten rok i lata następne. 

W tym miejscu apelujemy o liczniejszy udział w naszych dorocznych zebraniach – my 

naprawdę wsłuchujemy się w to, co mówicie.   

 

Plany i zamierzenia na rok 2014: 

Szanowne Koleżanki, Koledzy. 

 Weszliśmy w rok sprawozdawczo – wyborczy. Zaczynamy w Kołach, poprzez Zjazdy 

Wojewódzkie  dojdziemy do wyboru władz centralnych Stowarzyszenia, na Zjeździe 

centralnym przewidywana jest dyskusja nad zmianami w statucie i dostosowania organizacji do 

nowych wyzwań i do nowych czasów. Zarządowi, który w marcu wybierzemy rekomendujemy 

styl pracy zorientowany na bieżące problemy i potrzeby naszych członków. Nie planujemy w 

naszym Kole żadnych rewolucyjnych zmian, skupiamy się nad poszerzeniem oferty imprez dla 

uświetnienia naszego 10-lecia działalności, i tak:  

- w lutym organizujemy nasz tradycyjny bal karnawałowy; 

- także w miesiącu lutym zorganizujemy - o ile aura pozwoli – kulig; 

- w marcu zebranie sprawozdawczo-wyborcze; 
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- zwiedzanie Stadionu Narodowego i Centrum Naukowego Kopernik w kwietniu; 

- w maju rejs na wielkie jeziora mazurskie „majówka na statku”; 

- w czerwcu od 06 do 18 wyjazd do sanatorium w Nałęczowie; 

- w drugiej połowie września „grzybobranie” i tradycyjne „pożegnanie lata”;  

- w październiku wielki turniej brydżowy dla naszego środowiska + kadra i słuchacze; 

- w grudniu tradycyjne spotkanie opłatkowe; 

- włączamy się także w organizację wspólnie z Uczelnią wystawy fotograficznej 60 – 

lat Szkoły w Szczytnie. Powstała także myśl aby koledzy myśliwi zorganizowali wystawę 

łowiecką. 

Jeśli pojawią się nowe pomysły i propozycje jesteśmy otwarci, aby podjąć się nowych 

wyzwań. 

Jeszcze raz informujemy o możliwości nieodpłatnego korzystania z basenu. Tym 

bardziej, że została poszerzona oferta czasowa. I tak w  każdym tygodniu od poniedziałku do 

piątku w godzinach: 07.00 – 7.45 i od 13.30 do 15.00 ( są to godziny dla kadry i pracowników 

WSPol), każdy z naszych członków może skorzystać z basenu, a dodatkowo w godzinach 

popołudniowych: we wtorki i czwartki z sauny a w piątek z jakuzzi, (chyba, że basen jest w 

tym czasie nieczynny). Prosimy o wyrozumiałość w wypadku drobnych opóźnień czy nawet 

odwołania z powodów organizacyjnych wstępu na basen. My jesteśmy tam tylko gośćmi. 

Gorąco zachęcamy do korzystania z tej formy rehabilitacji i życzymy wiele satysfakcji.  

 

 Działalność socjalna: 

Jednym z istotnych elementów pracy Zarządu jest rozpoznawanie potrzeb naszego 

środowiska i udzielanie potrzebującym pomocy na miarę posiadanych środków. W roku 

ubiegłym komisja socjalna udzieliła 66 – osobom pomocy finansowej z funduszu socjalnego i 

tak na:  

 - finansowe wsparcie kosztów leczenia dla 37 osób wydano  23800 zł; 

 - zapomogi pieniężne ze względu na trudne warunki materialne dla 7 osób wydano 

   3800 zł;  

 - zasiłek w związku ze zgonem współmałżonka 3 osoby - wydano 3000  zł; 

 - dopłaty do wypoczynku (sanatoria – wczasy) - przyznano 11 osobom, a wydano na to 

  4722 zł; 

 - dopłatę do wypoczynku dzieci i młodzieży otrzymała 1 – osoba - 541 zł; 

 - na nasze spotkania rekreacyjno – sportowe wydano z tego funduszu 1200 zł.          

              pozycja ta została dodatkowo sfinansowana z naszych składek  kwotą 918 zł. 
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 Ogółem z przyznanego funduszu wydatkowano: 33822 zł.  

 Szanowni Państwo poczuwamy się do obowiązku złożenia w imieniu nas wszystkich 

wyrazów uznania i podziękowania Komisji Socjalnej – świetnie zorganizowanej przez naszą 

Koleżankę Ewę Czerw, za żmudne wykonywanie przyjętego na siebie, nie łatwego obowiązku 

dzielenia społecznych pieniędzy. Robicie to doskonale i trzymajcie tak dalej.   

   

  Władze Koła, adres oraz miejsce i czas dyżurów: 

 Na zebraniu sprawozdawczym w miesiącu marcu uzupełniono skład zarządu Koła 

wybierając na wakujące miejsce po Zbigniewie Kowalu na v-ce prezesa Kol. Wojciecha 

Ostrycharza. Uzupełniono także skład Komisji Rewizyjnej na wakujące miejsce członka 

komisji wybrano Elżbietę Jagaczewską.  

 Po raz kolejny pozwalamy sobie przypomnieć Państwu niezbędne informacje 

organizacyjne. 

Siedziba Zarządu Stowarzyszenia mieści się w budynku Domu Kultury WSPol.  

 (wejście od strony Placu apelowego). Dyżury Członków Zarządu odbywają się w każdą 

środę w godz. 10,00 – 12,00 z wyłączeniem miesiąca lipca i sierpnia w jego siedzibie. 

 

 Adres Zarządu: 

Stowarzyszenie Emerytów i Rencistów Policyjnych 

Koło przy Wyższej Szkole Policji  

12-100 Szczytno 

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 111 

tel. (89) 621 5494; MSWiA 745 5494; Fax (89) 624 2610;  

email: seir@wspol.edu.pl   

 

 

 Skład Zarządu: 
 

Prezes           Ryszard   Gidziński         tel. 668 809 126  email: rgidzin@wp.pl  

V-ce Prezes         Zbigniew  Nowakowski  tel. 604 191 886  email: lucyizbych@op.pl 

V-ce Prezes            Wojciech  Ostrycharz      tel. 791 509 997  email: ostry.nsz@onet.eu  

Sekretarz                 Danuta      Kubiak           tel. 503  048 399 email: danusiak51@o2.pl  

Skarbnik                  Henryk  Radomski          tel. 608 204 997 email: mrowka2212@wp.pl    

Członek Zarządu     Stanisław  Stefanowicz   tel. 600 464 972                                 

Członek  Zarządu    Ewa – Stefania  Czerw    tel. 885 654 591       

                            

   

mailto:seir@wspol.edu.pl
mailto:rgidzin@wp.pl
mailto:lucyizbych@op.pl
mailto:ostry.nsz@onet.eu
mailto:danusiak51@o2.pl
mailto:mrowka2212@wp.pl
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 Komisja rewizyjna: 

 Przewodniczący     Jerzy      Mosakowski         tel. 668 166 065  

 Członek          Andrzej  Gizot                    tel. 795 104 210 

 Członek                   Elżbieta Jagaczewska        tel. 89 624 31 05 

Oprócz dyżurów, na których członkowie zarządu są zawsze dostępni, można się z nami  

kontaktować telefonicznie lub pocztą elektroniczną.  

 Mamy też do Was wielką prośbę o informowanie nas o zmianach adresowych a 

szczególnie o zmianach numerów telefonów, bez tego nie będziemy wstanie kontaktować się z 

Wami.  

W naszym Kole działają trzy komisje problemowe: 

 

 Komisja Socjalna: 

Stefania-Ewa  Czerw              Przewodnicząca Komisji 

Grażyna Justka             Członek 

Edmund Legowicz            Członek 

Wiesława        Nowak             Członek 

 

Komisja bada warunki życiowe emerytów i rencistów WSPol oraz rozpatruje, opiniuje, a 

następnie rekomenduje wnioski o pomoc z funduszu świadczeń socjalnych emerytów i 

rencistów policyjnych Komendantowi – Rektorowi Wyższej Szkoły Policji – dysponentowi 

funduszu. Wnioski o pomoc można pobierać a następnie wypełnione składać w siedzibie 

Zarządu Koła w każdą środę w godz. 10 – 12 lub w sekretariacie Kanclerza WSPol.  

u Pani Teresy Szczygłowskiej w godzinach jej urzędowania. Przypominamy, że od 2011 roku 

adresatem wniosku jest Komendant – Rektor WSPol. w Szczytnie. 

Zasady i kryteria przyznawania pomocy w danym roku kalendarzowym są dostępne w 

siedzibie Zarządu.  

 

Komisja Porad i Pomocy Prawnej: 

Włodzimierz        Lewicki  Przewodniczący  

Stefania – Ewa     Czerw   Członek 

 O pomoc prawną prosimy zwracać się bezpośrednio do członków Komisji a w nagłych 

przypadkach można zgłaszać się bezpośrednio do przewodniczącego, tel. (89) 624 43 41. 
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Z Komisją konsultowano projekty aktów prawnych związanych z działalnością całego 

Stowarzyszenia. Wydaje się, że za małe jest nasze zainteresowanie problemami prawnymi, 

czyż byśmy nie mieli żadnych problemów? 

  

             Komisja Turystyki i Rekreacji: 

Stanisław  Stefanowicz  Przewodniczący 

Mirosław  Gasperowicz  Członek  

Komisja ta wspólnie z Zarządem zajmowała się organizacją wszystkich naszych 

spotkań. Jej przewodniczącemu jak i pozostałym Kolegom serdecznie dziękujemy za 

wniesiony trud i wysiłek organizacyjny w sprawny przebieg naszych spotkań. Wysiłek był 

potężny, jako, że w niektórych imprezach uczestniczyło od 50 do 100 osób. Panowie tak 

trzymać!  

Wnioski i sugestie dotyczące pracy Komisji można składać w siedzibie Zarządu Koła 

podczas dyżurów (tel.89 621 54 94) oraz bezpośrednio do przewodniczącego - tel. 

600 464 972. 

Ponadto informujemy, że w siedzibie Zarządu są dostępne informacje o organizacji turystyki i 

wypoczynku przez poszczególne Zarządy Stowarzyszenia, a także Biura organizujące 

wypoczynek i rehabilitację zdrowotną w różnych domach wczasowych i sanatoriach na terenie 

całego kraju. 

Z ważnymi informacjami zapoznajemy wszystkich członków listownie oraz na stronie 

internetowej Szkoły (www:wspol.edu.pl) - tam też zamieszczamy informacje z naszych 

spotkań wraz z serwisem zdjęciowym. Można także z nami korespondować poprzez Internet za 

pomocą poczty elektronicznej, której adres ponownie przypominamy: seir@wspol.edu.pl  

Wszelkie uwagi, pomysły, propozycje dotyczące naszej działalności jak i samego Biuletynu 

prosimy zgłaszać do Zarządu Koła.  

Zachęcamy do aktywnego uczestnictwa w naszym życiu. 

 

 

          Zarząd Koła 

 

P.s. Szanowne Koleżanki, Koledzy. 

Poniżej przedstawiamy prośby naszych dwóch członków Koła: Kol. Mariusza Buczko w imieniu 

jego wnuczki JULKI  i Kol. Waldemara Ślubowskiego w imieniu wnuczki AGATKI 

o wsparcie 1% odpisu z podatku na rzecz organizacji pożytku publicznego. 

Prośby rekomendujemy i przedstawiamy poniżej niezbędne dane : 

 

mailto:seir@wspol.edu.pl
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